

<b>Дисципліна</b>	<i>Вибіркова дисципліна 5 «Англомовна література Австралії та Нової Зеландії»</i>
<b>Рівень ВО</b>	магістр
<b>Назва спеціальності/освітньо- професійної програми</b>	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад
<b>Форма навчання</b>	Денна, заочна
<b>Курс, семестр, протяжність</b>	Денна форма: 2 курс, 3 семестр, 4 кредити Заочна форма: 2 курс, 3 семестр, 4 кредити
<b>Семестровий контроль</b>	залік
<b>Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)</b>	Денна форма – 120 год. (лекції – 16 год., практичні – 14 год.) Заочна форма – 120 год. (лекції – 4 год., практичні – 6 год.)
<b>Мова викладання</b>	англійська
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Кафедра англійської філології
<b>Автор дисципліни</b>	Кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри англійської філології Литвин О. Л.
<b>Короткий опис</b>	
<b>Вимоги до початку вивчення</b>	Рівень володіння англійською мовою не нижче, ніж B2
<b>Що буде вивчатися</b>	Тенденції розвитку літератури Австралії та Нової Зеландії від витоків до 20-го – початку 21-го століть, творчий доробок найвагоміших письменників різних періодів, інтерпретація класичних і сучасних англомовних художніх творів Австралії та Нової Зеландії.
<b>Чому це цікаво/треба вивчати</b>	Студенти ознайомляться з найкращими зразками літератури Австралії та Нової Зеландії різних періодів; розвинуть соціокультурну компетенцію через знайомство із духовними та культурними цінностями відповідних націй, їх соціальними нормами, стосунками між етнічними групами поколінь; удосконалять навички розуміння й інтерпретації літературного твору англійською мовою; оволодіють навиками порівняння англійської, американської, австралійської літератур та літератури Нової Зеландії.
<b>Чому можна навчитися</b>	Після вивчення навчальної дисципліни

<p><b>(результати навчання)</b></p>	<p>студенти знатимуть періодизацію літератури Австралії та Нової Зеландії; жанри літератури Австралії та Нової Зеландії; зв'язок між літературою та історією відповідних націй, концепцію національної літератури Австралії та Нової Зеландії; найвідоміші літературні твори Австралії та Нової Зеландії різних епох і основних представників прози і поезії Австралії та Нової Зеландії, що сприятиме формуванню у студентів здатності прослідковувати взаємозв'язки англійської літератури Австралії та Нової Зеландії з європейською та світовою літературою і культурою, розвиватиме навички критичного мислення.</p>
<p><b>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</b></p>	<p>По закінченню курсу студенти вмітимуть пояснювати виникнення нових жанрів; аналізувати й оцінювати творчий доробок видатних представників літератури Австралії та Нової Зеландії; пояснювати вплив історичних факторів, а також вплив англійської та американської літератури на формування літератури Австралії та Нової Зеландії; користуватися літературознавчою (і нараторською) термінологією при інтерпретації художнього твору; рефлексувати з приводу прочитаних творів і висловлювати свої думки та ідеї; поглиблюють навички аналізувати авторське світобачення (естетичну позицію письменника, його світоглядні принципи), жанр твору, літературний напрямок, стилістичні особливості.</p>
<p><b>Інформаційне забезпечення</b></p>	<p>Силабус дисципліни, навчально-методичний комплекс</p>
<p><b>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</b></p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)